

Aanbesteding: Vervanging naar Led verlichting
Aanbestedende Dienst: Stichting Yuverta
Referentie: TN350630

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
100 Nota van Inlichtingen 8 nov 2022

Vraag:
Nota van Inlichtingen 8 nov 2022

Antwoord:
Zie documenten bij nota van inlichtingen voor antwoord op de vragen en de aanvullende tekeningen

Beantwoord op: 08-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
101 Schouw

Vraag:
Kan er nog een schouw gepland worden?

Antwoord:
Er wordt een nieuwe datum gezocht waarop de schouw plaats kan vinden. Zodra deze bekend is wordt deze gecommuniceerd. De planning zal hierop worden aangepast worden. Dit zal naar waarschijnlijkheid betekenen dat de data zoals nu in de planning staan benoemd naar achter worden geschoven.

Beantwoord op: 08-11-2022
Label: Proces